Referat fra ordinær generalforsamling i Smidstrup Antenneforening 
den 19 marts kl. 19 30 2013 i Smidstrup Forsamlingshus
Der var 25 fremmødte incl.  bestyrelsen.
1. Formanden bød velkommen
2. Valg af dirigent.
Flemming Knudsen blev foreslået og valgt som dirigent.  Han konstaterede at generalforsamling var lovlig indkaldt.
3. Valg af stemmetæller.
Der blev aftalt, at  de blev valg hvis behov opstod.
4. Formandens beretning.
Formanden kom i sin beretning ind på den skaden, der var opstået ved missionshuset. Efter lange drøftelser med YOUSEE, kom de frem til at den regning betalte de denne gang.
Foreningen har meldt sig ind i Foreningen  Danske Antenneforeninger. (FDA). Baggrunden indmeldelsen er, at vi har behov for forskellige forsikringer, og dem kan vi få billigere gennem FDA.
Formanden gjorde endnu en gang opmærksom på, at stikledninger fra standeren og ind i husene er husejerens eget ansvar, men foreningen gerne vil hjælpen med kontakt til reparatører.
Der havde en del problemer med, at ret mange ikke betaler deres kontingent og programafgifter. Der er blevet lukket en del inden for de sidste måneder. Bestyrelsen har besluttet at have en ret hård kurs vedr. manglende betaling. Der er tabt ret mage penge i 2012 på den konto.
Som konsekvens af de manglende betalinger m.m. har bestyrelsen besluttet at lade YOUSEE overtage opkrævning af programafgifterne. Det har også den konsekvens, at medlemmerne nu er individuelle kunder hos YOUSEE, med de fordele det evt. giver.
Formanden understregede dog, at man ikke derved kan undgå at betale kontingent til foreningen. Mangle kontingent betaling vil medføre lukning, også selv om programafgifterne er betalt og det samme omvendt.
En del af bestyrelsen have være inviteret til YOUSEE Live 13 messe i Bella Centret. Der er meget nyt på vej, og alle blev opfordret til at holde øje med vores nye hjemmeside som nu er kommet op og kører.
Økonomien er der nu styr på. Vi kan nu se, hvad der kommer ind, og hvilke udgifter vi har.
Formanden sluttede sin beretning med at takke bestyrelsen for det gode arbejde, de havde gjort i 2012.
Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger.

5. Fremlæggelse og godkendelse af regnskabet.
Regnskabet blev fremlagt af kasserer.  Det ser fint ud nu. Vi regner med at være gældfri om ca. fire år. Regnskabet godkendt af generalforsamlingen uden bemærkninger.

6. Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag

7. Fastsættelse af kontingent for 2014.
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Forslaget blev vedtaget. Kontingent forbliver 800 kr. 

8. Valg til bestyrelsen:
Formand Bent Oehlenschlæger genvalgt for 1 år
Næstformand Annette Danielsen genvalgt for 2 år
Kasserer Finn Skovgård Jensen genvalgt for 2 år
Bestyrelsesmedlem Erling Danielsen genvalgt for 1 år
Bestyrelsesmedlem Allan Jensen nyvalg for 1 år

9. Valg af 2 suppleanter.
 Benny Bogø Jensen nyvalg
2. Suppleant ingen valgt. Punktet tages op hvis behov opstår.

10. Valg af 2 bilagskontrollanter.
Flemming Knudsen og  Jens Jørgen Pedersen blev valgt

11.  Valg af bilagskontrollant suppleant.
 Kenneth Reinertsen
12. Eventuelle.
Der var en del spørgsmål omkring brevet og opkrævningen som YOUSEE havde udsendt. Bestyrelsen svarede så godt det var muligt på spørgsmålene.

Formanden takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamling kl. 20 45









